
 

04صـ  

17صـ  

 

71صـ  

76صـ  774= 04ناقص 044  

704بافتراض التكلفه الفعليه=  

76صـ 712%( = 02ضرب704+)704اذا   

70صـ  



 

77صـ  

64= 7ضرب  72الحل:    71 صـ  

7444444=  04ضرب  24444الحل   17صـ  

024444=  124444ناقص  7444444  

 

77صـ  

0صـ  

1صـ  

0صـ  



 

0صـ  

022444= 72444ضرب  71  

=  قطعهالسعر ال 70ضرب 72444

074444 

02444= 074444ناقص  022444  

صـ     21  6 + 8+3 = 17 

معلومات السوال سوال مقدرت  احله  لنقص  

07صـ   

64444سعر البيع)مقصوصه من السوال(=  1.2ضرب  04444  

14444 سالب=  704444ناقص  64444  

( )تكلفه 24444= 0.2ضرب  04444)تكلفة مباشره= 

 04444( )اجور مباشره=04444=0ضرب  04444غيرمباشره=

( 14444=  7.2ضرب   

07صـ 704444=14444+04444+24444ذا: ا  

 



 

2صـ  

2صـ  

72444+74444  =02444  

21صـ   

من  74444بافتراض صافي الربح 

 السوال)مقصوص السوال(

 14444هامش الربحيه=

02444ناقص  

=2444  

صافي الربحيه 

 2444ناقص74444المتوقعه=

21زياده صـ 2444=  

2صـ  

764444=  724444جمع  04444الحل  17صـ  

)من السوال لكنه مقصوص( 14444ناقص  764444الحل : 17صـ  

=774444  



:سوالين من المصطلحات جاتهم في الاختبار  

01س/  

 

02س/  

 

 

ملاحظه مهمه: ضروري نطالب الدكتور والادارة بوضع في قسم المراجعه الـ 02 سوال مثل باقي المواد لان الكل يعرف ان 

سوال تكون من ضمن اسئلة الاختبار الترم اللي فات  ومثل م تشوفون  الاسئله  عندنا ناقصه...  02الـ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 تقبلوا  خالص تحياااتي

Lgl3enk 

 محمد

 


